

Д О К Л А Д

Главы администрации СП «Село Татаринцы» по итогам работы за 2015 год.

Работа администрации сельского поселения «Село Татаринцы» проводилась в соответствии с законодательством РФ и в объеме полномочий органов местного самоуправления, определенных 131-ФЗ и Уставом сельского поселения "Село Татаринцы". Основными направлениями деятельности администрации в 2015 году стали: решения социальных вопросов, вопросов благоустройства села, обеспечение жизнедеятельности и безопасности жителей.

Говоря о демографической ситуации : за отчетный период на территории поселения родилось 1, умерло 11, прибыло- 14, убыло-23. Численность населения по состоянию на 1.01.2016 года составило – 409 человек, что на 21 чел. меньше по сравнению с 2014 годом

Занятость населения в 2015 г. Всего зарегистрировано в качестве безработных в отделе занятости – 1 чел., уже не первый год работали на территории поселения весной наши несовершеннолетние дети. Приняли участие в работе -8 детей от 14 до 18 лет. Они были заняты в работах по благоустройству сельского поселения.

Наше сельское поселение – это 2 сельскохозяйственных предприятия «ООО СЖК» генеральный директор Ветошкин Андрей Александрович и «ООО Агрокомплекс Сухиничи» генеральный директор Воронов Михаил Викторович, фермерское хозяйство Алиева Р. , магазин Коопзаготпромторг руководитель Шамилов Олег Рамбонович, клуб, библиотека, отделение почтовой связи, ФАП.

В составе поселения 8 населенных пунктов: с.Татаринцы, д.Старинка, д.Пустошки, с.Меховое, ст.Музалевка, д.Мурдасово, д.М.Подосинки, д.Ракитное. Основу поселения составляют индивидуальные жилые дома-152 , двухквартирных жилых домов- 13 с приусадебными участками и 3 многоквартирные жилые дома которые состоят из 2 ТСЖ «Речная» председатель Фомина Л.М. и «Искра» председатель Прокудина С.С.

Бюджет

Доходы бюджета составили :

-НДФЛ- 47,2 тыс.руб или 110% к плану года

-Налог на имущество физ лиц.- 15,6 тыс.руб или 98% к плану

-налог на землю-652,8 тыс.руб или 114%

-госпошлина – 200 руб.

-штрафов- 500 руб

Итого собственных доходов- 716 тыс.рублей

Безвозмездных поступлений(дотаций из других бюджетов)- 613,4

Всего доходов бюджета- 1349,5

Экономика

В 2015 году на территории поселения продолжается строительство индивидуальных жилых домов в стадии завершения дом по ул.Молодежная 24 дом по ул.Речная построен и введен в эксплуатацию, построен дом в д.Мурдасово , дом в д.Старинка в стадии завершения ., земельные участки под строительство в с.Меховое 4 дома, в с.Татаринцы- 5 дома и в д.Старинка -1 дом. Земельные участки выданы в аренду сроком на 10 лет.

В 2014 году состоялся суд , земельные пай которые были не востребованы их признали муниципальной собственностью в 2015 году не удалось провести межевания из за отсутствия денежных средств (требуется около 500 тысяч рублей) 1200 га земли после проведения межевания можно будет сдавать в аренду.

Все наши учреждения социальной сферы находятся в одном здании, что помогает в работе и все наши учреждения работают в тесном контакте друг с другом.

В 2014 году на территории поселения образовалось фермерское хозяйство Алиева Р. занимаются выращиванием скота . В фермерском хозяйстве на сегодняшний день имеется : КРС-87 из них коров- 6 , свиней- 63из них 25 свиноматок, овец-158 из них овцематок- 106. В личном подсобном хозяйстве у населения имеется : КРС -10 из них коров- 3 на уровне прошлого года, свиней – 37 на 4 больше , свиноматок- 3 на 4 меньше, овец- 62 в два раза больше прошлогоднего, коз-8на уровне прошлого года, кроликов- 50 на 16 меньше прошлогоднего, птица всего – 1450 на 200 больше прошлогоднего из них 4 страуса, ,перепелок-25, голубей- 27., пчелосемей- 319 на 10 меньше .

Имеется автомобилей в личных подсобных хозяйствах граждан – 83 имеется тракторов – 5 .

Почтовое отделение с.Татаринцы работает 3 раза в неделю. Платежи принимаются 1 раз в неделю по четвергам. Есть вакансия заведующей почтовым отделением , заработная плата 4600руб, рабочий день 3 дня в неделю с 9до 16 часов. В настоящее время работает почтальон , а по четвергам

приезжает оператор из Сухиничей принимать платежи. По итогам подписной компании выписано 65 экземпляров газеты ОРГАНИЗАТОР. В с.Меховое почтовое отделение закрыто. Почту и пенсию туда доставляют на машине.

С 1 декабря ГП «Калугаоблводоканал» сократил должность слесаря по поселениям и теперь если что случится с водой необходимо обращаться в водоканал по телефону 5-12-96, , это конечно не очень удобно так как наш слесарь шел быстро выяснял причину и мы знали что случилось .

С Декабря работает 1 магазин на территории поселения : Магазин Коопзаготпромторга ассортимент в магазинах достаточный хлеб возят через день , товар практически каждый день, так же по четвергам автолавка ездит в с.Меховое. Если будут желающие открыть второй магазин – рассмотрим все варианты.

Работа культурных учреждений:

Наши учреждения Клуб, библиотека и Фап и администрация работают в тесном контакте друг с другом. Проводят различные мероприятия на Новый год, 8 марта, Масленица, 9 мая, День пожилого человека и другие, так же посещают на дому инвалидов, „юбиляров . В 2015 году впервые в клубе проводили вечер встречи с выпускниками , так как школы у нас нет. Совместно с заведующей Фапом проводим работу среди населения о необходимости проходить флюорографическое обследование, диспансеризацию. Хочу выразить благодарность руководителям наших хозяйств Воронову М.В И Ветошкину А.А за материальную помощь в проведении мероприятий.

Команда сельского поселения принимала участие в районных Летних сельских играх и заняли 3 место , команда механизаторов нашего поселения (Шевченко Павел и Лесник Д.Г) заняли 1 место в областных сельских играх . 3 дня в неделю пятница суббота воскресенье в спортивном зале проходят игры по волейболу. Заведует спортивным залом наш зав.клуб Зубихина О.Н.

На территории поселения 105 пенсионеров, инвалидов-23,тружеников тыла – 6,ветеранов труда- 27,многодетная семья – 1,матери одиночки – 2.

Благоустройство

По итогам 2015 года наше поселение заняло 2 место в районном конкурсе на Лучшее домовладение и 2 место в областном конкурсе по благоустройству.

В 2015 году обустроен колодец . Отремонтированы светильники уличного

освещения. 2015 год был юбилейным годом 70 лет Победы в Великой Отечественной войне и у нас построен и открыли сквер «70 лет Победы», где установили стелу и мемориальные плиты с именами земляков погибших в годы ВОВ, сквер обустроен за счет средств гранта, а на мемориальные плиты – деньги собирали жители и основную долю выделили наши спонсоры. Так же за средства гранта устроили тротуарные дорожки около административного здания, клуба и библиотеки. Ежегодно проходят конкурсы на лучшее домовладение. В 2015 году Лучшими признаны домовладения: Орловой Людмилы Владимировны, Горшковой Тамары Дмитриевны, Маслова Татьяна Васильевна и среди многоквартирных домов лучшим признан д.1 по ул.Речная ТСЖ Искра председатель ТСЖ Прокудина С.С. Приняли участие в субботнике «Зеленая Россия» убрали мусор с обочин дорог.

В сельском поселении действует добровольная пожарная дружина в с.Меховое имеется пожарная бочка. В 2015 году выезжали 3 раза на тушение травы.

В 2015 году проведено 8 заседаний административной комиссии. Составлено 8 протоколов. Выписано штрафов на сумму 9500.

В 2015 году прошли выборы Депутатов Законодательного собрания, местные выборы, мы с вами избрали депутатов в нашу Сельскую Думу, избрали депутатов Районной Думы, депутатов Законодательного Собрания Калужской области. Выборы были сложными, но мы справились. Явка на выборах составила – 59 %

Депутатами Сельской Думы избраны: Абросимова Нина Николаевна, Гурова Валентина Викторовна, Мошкина Надежда Ивановна, Иванушко Нина Ивановна, Тарутаева Мария Алексеевна, Орлов Алексей Семенович, Шевченко Лариса Алексеевна.

В сентябре 2016 год – пройдут Выборы Депутатов Государственной Думы. Прошу всех вас принять участие в выборах, прийти на избирательные участки и проголосовать.

В планах на 2016 год:

1. Установка 1 светильника уличного освещения в с.Меховое (это было в планах на 2015 год, но у нас не получилось так как для установки светильника теперь необходимо получить тех.условие в РЭС. Документы мы сдали. И за счет средств гранта районного планируем установить 1 светильник в с.Меховое и 4 светильника установить по договоренности с жителями от счетчиков самих жителей и фонарь они покупают сами, наша работа).

2. За счет средств областного гранта продолжить укладку тротуарной плитки и по предложению депутатов установить на сельском кладбище ворота (если разрешат условия по гранту).

3. По требованию пожарных органов и прокуратуры в административном здании необходимо установить пожарную сигнализацию.

4.Продолжить работы:

- по благоустройству населенных пунктов, прилегающих территорий, дорог местного значения, привлекая к этой работе население и молодежь
- использованию земель сельскохозяйственного назначения в полном объеме
- развитию личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйств;

- созданию привлекательных условий для привлечения инвесторов;

- по повышению эффективности использования энергоресурсов, бюджетных средств;

- продолжить участие в районных и областных конкурсах «Самое благоустроенное муниципальное образование района и области»;

Глава администрации

Т.А.Козырева